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Sapendo che a= 2 - 3* . 5% . 7, calcola applicando le proprieta delle potenze.
79 (€seacizio cUIDA D

a:(2-32.7)=1(22:2)-(3*:3%) (52 -(7:7)=2%-3-52=4-3.25 =300

80 a:(2'.3*.7) a:(3.5) (225; 280)
81 a:(2*.3%.7) a:(2.3*.5%2.7) 1150; 12]
82 a:(2'.5%) a:(2*-5.7) [567; 810)
83 (2°-3*.5*.7):a {(2%.3% . 8%. 7933 [160; 98)
84 (2°.3°.5*.7%):a (2¢-34.5'.7.11):a 1525; 110

Calcola il valore delle seguenti espressioni applicando dove e possibile le proprieta delle potenze.

85 [(3°:3%)—2Y.[(5°-5% :(52.5%]: (2* +1) (5]
86 [17+(2°-3)"—(4%:4%.3] :7 12]
87 2. 2-[3—(72-7):7-5"+2)+{[(22-32+13):7): 7} - 2 [20]
88 {[(5*+203-2.6 2 -7 +3.5-(7:7) .2 : 2 1} 125)
89 {[(39:39%(32:3)] :32} 417 4 (22.3-11) 5|
90/ (5+7°—10):2+(2*.3+3 - 2)'-[(a* . 4" 4] : 2 135]
91 [(0:1242)-(13:13)]-[2-(2+5)-3-5":1*] +27:2° 4]
92 [(66*:117+2%):(2°-5)] : 2 = (5°+5) : (3-5") + 4° 1]
93 [(10+5-3%):2432.5-(6=5):(3°-11)+9:3%] : [3-29)"] + (13?)° 2]
94 {((3*+2'+1) 12143 -2*: 2 +5°:52:5}: (72 : 79) + (32 = 1) : 2? 7]
95 {2°+ P2 [(29)% (64:4;4-')]“} (3% @]+ (5P +2°43):(5-3) 1" 6]
96 {[(3*-32)37] ;35— 18} :(3:35:3) + {[(25-2-5-2) : 10/ +1} : 5 15)
97 (3-22—5).2:22 43+ [(2¢: 29)+6' 162 +2] : 7+ 2 127]
98 [(6°-2':4%):(10":5% —7).3*": (3.32)° 1]
99 [(8'-8%:82).(2.3%):(144:12:4): 27] : (25 : 2¢)’ l64]
100 (52:5+3-(22-5)-5.13:2+3.(7. 22 -2 0l
101 4 (4" @)+ 39697 =69 (5)": (52)° 172)

102 3.(5*:5-3)—{5-[10-(22:2-5+2-7-14)]} +2*.3 |25]



